

**KRONIKA ZA LETO 2023** – ... saj ti je zadeva kot nekdanjemu spiritualu v Vipavi in duhovnemu voditelju molitvene skupine za duhovne poklice pri klubu Serra v Trnovem, dovolj znana. Osebnostno se zahvalim za leta, ko si bil v naši ilirskobistriški dekaniji župnik v Knežaku in duhovni pomočnik v Trnovem. Hvala ti za tvojo blago prisotnost med nami, za tvoj prijeten pristop v pogovoru, ko si bolj postavljal vprašanja kot nizal odgovore; kajti na dobra vprašanja so tudi odgovori mogoči in lahki. Počivaj v miru. – Iz župnijske statistike: na območju župnije ima prijavljeno bivališče 1286 ljudi, od tega je večina krščenih, k maši ob nedeljah pa jih hodi povprečno 115 (35 moških, 45 žensk, 35 otrok). Imeli smo dve poroki, pet krstov in dvajset pogrebov; pri verouku so bili vpisani 103 otroci, od katerih je bilo iz tretjega razreda pri prvem obhajilu, v nedeljo 21. maja, 14 otrok, in pri birmi, v nedeljo 8. oktobra, 27 birmancev iz 8. in 9. razreda. Pri cerkvah ni bilo opravljenih večjih del, le tekoče vzdrževanje. Že od 2017 je čakal misijonski križ na dokončno obnovo in namestitev nazaj na pročelje cerkve v Knežaku. Križanega iz litega železa je obnovil restavrator Naglost A. iz Nove Gorice. Omet je oskrbel in namestil križ konec januarja Stane Gašperin z Bača; kovinsko streho je naredil Kotnik, škof Jurij pa ob birmi blagoslovil. Na pobudo lastnikov sta bila obnovljena in blagoslovljena križa ob cesti pri Zgoncu (nedelja, 22. oktobra) in na križišču pri Kovačevih (nedelja, 5. novembra),

obakrat po maši, ko se je dogodka udeležilo veliko ljudi. Konec poletja je Gašperin obnovil obmejno kapelico, za Snežnikom ob cesti iz Leskove doline na Meželišče, in vanjo namestil kipec sv. Jožefa Delavca v spomin vsem, ki so delali po naših gozdovih; blagoslov je bil v nedeljo, 17. septembra popoldne. – V naši škofiji še vedno pričakujemo imenovanje novega škofa, ker je dosedanji škof Jurij zaradi starosti že lani dal papežu prošnjo za umik iz službe. Ker nismo imeli nobenega novomašnika in je umrlo letos več duhovnikov, tudi premestitev oz. zamenjav na župnijah ni bilo. – Čeprav je imel težave s srcem in ožiljem že nekaj časa, je vse pretresla nenadna smrt župnika iz Vojščice na Krasu, 70-letnega Dominika - Dinka Bizjaka, rojenega v Orehovici (Podnanos), ki je otroštvo in mladost preživel v Izoli, kjer je opravil osnovno šolo, srednjo v semenišču v Vipavi, teologijo v Ljubljani in potem bil kaplan v Tolminu, župnik pa v Dol. Trebuši, Truškah in Marezigah, Sečovljah in zadnja leta na Krasu. Znan je bil kot odličen fotograf in čuteč pesnik, dober duhovnik in družaben človek. Pokopan je v Izoli. Pet dni pozneje, 13. januarja, pa je v Šempetru, kjer je bil zadnja leta v pokoju, umrl nekdanji župnik iz Kobjeglave, gospod Anton Požar, doma v Malih Ločah. Šolal se je v Hrušici in Podgradu, nato v Pazinu in v Ljubljani. Bil je kaplan v Ilirski Bistrici, župnik na Vojskem in pri sv. Juriju v Ilir. Bistrici, nato v Studenem, v Pregari, in od 1996 v Kobjeglavi. Pokopan je v Hrušici. ...

Za vse dokumente, pogreb, obhajilo bolnikov ali mašne namene pokličite ali se oglasite v župnišču. Maše so redno ob nedeljah ob 10.00 (poleti ob 9.00), na delavnike zvečer (izjemoma zjutraj), redno v Knežaku, sicer je naveden kraj. Zaradi pogreba, osmine in maše 30. dne lahko pride do sprememb. – Za krst se starši dogovorite z župnikom; krst je v župnijski cerkvi ob nedeljah po končani pripravi za starše - obvezno za krst prvega otroka (prve tri sobote v navedenih mesecih ob 16h v župnišču v Ilirski Bistrici: februar, april, junij, september, november). Za krst starši dobijo botra (in botro). Krstni boter oz. boter in botra morata) izpolnjevati pogoje za to službo v Cerkvi. Za poroko se par dogovori z župnikom. Obvezna priprava na poroko – več informacij na spletnih straneh Škofije Koper. – Župnijski urad Knežak, 6253 Knežak 151; t 05 91 95641, župnik Alojz Milharčič 041 338 915; župnja.knezak@gmail.com; TRR: S156 9067 2000 0106 373.

# Oznanilo župnije Knežak



## Jezus izžene hudiča

Eni hudiča vidijo povsod: kako vpliva na javno mnenje, ali je v pornografiji, ki zaslužuje toliko ljudi. Gotovo ne smemo takoj v vsem videti hudiča, po drugi strani pa moramo paziti na trike, ki jih hudič uporablja, zato da se skriva. Evangelij jasno ločuje med bolnimi in obsedenci, tudi če so lahko posledice enake. Najbolj jasen pokazatelj hudičevega posebnega delovanja je upor do svetega, ko nekdo ne more več moliti in je razburjen, če drugi ob njem molijo. Boji se križa, blagoslovljene vode in drugih svetih znamenj. Tak človek se brani pred vsem, kar je svetega. Ne sprejema blagoslovljene vode, katere posebnost zazna, tudi če mu je bila posredovana na skrivaj. Drugi pokazatelji obsedenosti so nečloveška moč, ki lomi vse, tudi železne verige. Obsedenec sliši čudne glasove, posebno ob nekaterih urah sredi noči, postane živčen, kriči, preklinja, drugič onemi, lahko postane tudi tako težak, da ga več ljudi ne more dvigniti. Ko obsedenost mine, se ničesar ne spominja. Če nočemo biti na hudičevi strani, se moramo odločno postaviti na stran Boga, Device Marije, svetnikov, vsega, kar je dobro. Človek se mora zavedati svoje svetosti, svoje vrednosti kot osebe, ustvarjene po Božji podobi. Zato se mora tudi varovati negativnih ideoloških, ekonomskih, političnih in sil zlagane vernosti, ki ga zastrupljajo. Potrebna je zdrava pamet in pa zaupanje v Gospoda.



dan in svetnik	čas	mašni nameni
<b>5. med letom</b>		
<b>NEDELJA 4. 2.</b> Oskar škof	10.00	za vse žive pn; za župnijsko skupnost
<b>ponedeljek 5. 2.</b> Agata mučenka	18.00	+ Angela Bele obl Kne 41c
<b>torek 6. 2.</b> Pavel in drugi japonski mučenci	18.00 20.00	+ Rudolf Fatur Bač 120 srečanje staršev prvoobhajancev
<b>sreda 7. 2.</b> Rihard kralj	18.00	+ Franc Škrlj obl
<b>četrtek 8. 2.</b> Jožefina Bakhita sužnja	18.00	++ Pavlina, Anton Bradač Kne 172
<b>petek 9. 2.</b> Apolonija mučenka	18.00	+ Jože Tomšič pn Kne 2b
<b>sobota 10. 2.</b> Alojzij Stepinac	17.00 18.00	(Bač) ++ Anica Strle in vsi Bač 41 + Branko Urbančič 30 dan
<b>6. med letom</b>		
<b>NEDELJA 11. 2.</b> Lurška Mati Božja	10.00	za župnijsko skupnost
<b>ponedeljek 12. 2.</b> Feliks opat	17.00 18.00	(Bač) ++ Strle Bač 27 + Jozo Ljubas 30 dan
<b>torek 13. 2.</b> Kristina vdova	18.00	++ Frančiška Šajn in Albert Logar Avstralija pn Kne 194
<b>sreda 14. 2.</b> <b>pepelnica</b>	18.00	+ Micka Tomšič Rim
<b>četrtek 15. 2.</b> Klavdij redovnik	18.00 18.30	+ Albert Delost obl Kne 2a seja ŽPS
<b>petek 16. 2.</b> Julijana mučenka	18.00	++ Lipec Bač 73
<b>sobota 17. 2.</b> Silvin škof	18.00	(Bač) ++ Bač 29
<b>1. postna</b>		
<b>NEDELJA 18. 2.</b> Francišek Regis	10.00 15.00	++ Nuncija in Erika Tomšič Bač 104; za župnijsko skupnost križev pot

Če sta zapisana dva mašna namena, bo prvi izroččen škofiji za duhovnike, ki jih nimajo dovolj, drugi bo opravljen tukaj. V nedeljah je vedno maša za žive in mrtve farane oz. za župnijsko skupnost. Hvala za razumevanje in za mašne namene! Pri maši za vaše rajne, ki ste jo naročili in k njej tudi prišli, vas vabim v klopi bliže oltarju. Pozimi je med tednom v Knežaku maša v kapeli.

\*STARŠI prvoobhajancev bodo imeli srečanje v torek, 6. febr., ob 20.00.

\*SEJA ŽPS bo v četrtek, 15. 2., po večerni maši.

\*V POSTU, ki se bo začel na pepelnično sredo, 14. februarja, vabi Slovenska karitas s postno spodbudo *40 dni brez alkohola* preživeti ta čas milosti v solidarnosti z vsemi, ki trpijo zaradi posledic alkohola. Tokratna spodbuda ima naslov *Vir veselja in povezanosti*. Gre za darove vsakega človeka, s katerimi se povezujemo in si med sabo pomagamo: glasba, ročne, umske sposobnosti in spretnosti. Letošnja ambasadorka akcije je pevka Monika Avsenik. Glasba je njen dar in vir njenega veselja. Vsak od nas je povabljen, da odkrije izvir svojega veselja brez alkohola.

\*O MAŠNIH NAMENIH in naročanju maš je v cerkvi zadaj zgibanka in si z nje lahko o tem več preberete. - Glede na koledar in število »naročnikov« sprejemem do tri mašne namene na hišo; kar je več, bom oddal duhovnikom, ki nimajo maš. Dar oz. plačilo bom vzel po opravljeni maši.

\*ŠALA MALA - Med dolgočasno pridigo, ki ji ni konca, se otrok ozira po cerkvi in zagleda rdečo luč pri tabernaklju. »Mami, mami, a ko se bo prižgala zelena, gremo domov?«

4. februar	5. nedelja med letom
1. berilo	Job 7,1-4.6-7 <i>Truda polne noči so večkrat človekov delež.</i>
Psalm	Ps 147,1-2.3-4.5-6 <i>Gospod ozdravlja potrte v srcu.</i>
2. berilo	1 Kor 9,16-19.22-23 <i>Gorje nam, če ne bomo oznanjevali evangelija.</i>
Evangelij	Mr 1,29-39 <i>Ozdravil je raznovrstne bolnike.</i>



11. februar	6. nedelja med letom
1. berilo	3 Mz 13,1-2.44-46 <i>Gobavci so izločeni iz ljudstva.</i>
Psalm	Ps 32,1-2.5.11 <i>Gospod, ti si moje zavetje.</i>
2. berilo	1 Kor 10,31-11,1 <i>Posnemajmo apostola, kakor on posnema Kristusa.</i>
Evangelij	Mr 1,40-45 <i>Jezus ozdravi gobavca.</i>